

PROCES VERBAL  
Incheiat azi 23.11.2021

Comisia constituită prin Dispozitia primarului nr.139/2021 s-a întrunit în vederea finalizării rezultatelor concursului pentru funcției contractuale de executie de sofer,treapta II, in cadrul compartimentului Fonduri Europene din aparatul de specialitate al primarului.

Conform procesului verbal de selecție a dosarelor a fost admis la examen urmatorul dosar:

- dosar sub nr.2140/12.11.2021 depus de Mihutoni Florin Iulius - ADMIS

Desfășurarea probelor de concurs s-au făcut cu respectarea prevederilor H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzator functiilor contractuale si a criteriilor de promovare in grade sau trepte profesionale imediat superioare, a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice

La proba scrisă, susținută în data de 23.11.2021, la sediul instituției conform anunțului de examen, s-a obținut punctajul conform Anexei nr.4.

Nu s-au înregistrat contestații la proba scrisă.

In data de 23.11.2021 la sediul instituției, candidatul declarat admis a participat la proba practica. Rezultatele interviului sunt consemnate în Anexa nr.6.

Rezultatele concursului sunt cuprinse în Anexa nr.7 la prezentul proces-verbal și este declarat admis pentru funcției contractuale de executie de sofer,treapta II, in cadrul compartimentului Fonduri Europene din aparatul de specialitate al primarului, d-l Mihutoni Florin Iulius.

In vederea numirii în funcția contractuală se vor respecta prevederile Hotărârii Guvernului României nr.286/2011.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Comisia de concurs**

**Președinte - Președinte – Tasala Diana Petronela**

**Membri -Davidoni Tiberiu**

**-Lazaroni Fanel-Ionel**

**Secretar comisie, Vlaiconi Ana-Maria**

  
  


Primaria Comunei Totesti  
Nr. 2131/23.11.2021

ANEXA NR.7

### CENTRALIZATORUL FINAL

Concursul pentru ocuparea funcției contractuale de execuție de sofer, treapta II, în cadrul compartimentului Fonduri Europene din aparatul de specialitate al primarului.

Numele și prenumele candidatului	Punctaj proba scrisă	Punctaj proba practica	Punctaj final	Rezultatul final
Mihutoni Florin Iulius	97	99	196	ADMIS

Comisia de concurs

Președinte Președinte – Tasala Diana Petronela

Membri -Davidoni Tiberiu

-Lazaroni Fanel-Ionel

Secretar comisie Vlaiconi Ana-Maria